

ОРИЕНТИР – НА БЛАГОПОЛУЧИЕ

Качество, эмоции, вдохновение – именно такие ассоциации вызывала широкомасштабная акция, объединившая красноселькупцев 5–11 ноября. Впечатлениями о прошедшем событии поделились причастные к нему люди.

Ирина ПРОКОПЬЕВА, начальник отдела муниципального заказа и торговли Администрации района:

– Впервые в этом году к участию в Неделе качества присоединились организации и учреждения села Красноселькуп, проведя мероприятия, направленные на повышение качества жизни и здоровья людей. Мы рады, что инициатива нашла большую поддержку. Надеемся, что для каждого этот значимый праздник непременно станет символом стремления к лучшему.

Инна КЛИМЕНКО, предприниматель:

– Нам предложили поучаствовать, и мы с удовольствием откликнулись. Ведь самим было интересно предложить товары со знаком качества. Хотя они не стали для наших покупателей открытием. Это узнаваемые бренды, раз рекламированные и давно пользующиеся неизменным спросом.

Но сама идея проведения праздника мне понравилась. Люди приходили, приобретали праздничную продукцию, искренне благодарили нас за хорошее обслуживание. Впрочем, в своем бизнесе мы всегда делаем ставку именно на качество, стараемся расширять ассортимент и предлагаем клиентам торговые новинки. И каждый раз, делая заказ, прежде всего, ориентируемся на производителей, работаем только с проверенными поставщиками.

Пообщавшись также с продавцами, мы убедились, что праздник оставил свой след. Неделя во всех магазинах прошла в активном ключе. Допустим, в «Северном сиянии» почти весь товар с праздничными ценниками разошелся как горячие пирожки – лишь каша со специальным логотипом осталась. Покупатели в торговых точках внимательно изучали продовольственную и промышленную линейки и, конечно же, брали продукцию той марки, которая удостоена высокой оценки Роскачества.

Понятие качества тесно связано с понятием уровня жизни – сохранением окружающей среды, физического здо-



ровья и психологического комфорта человека. 8 ноября воспитанники детского творческого объединения «Мир природы» КЦДОД приняли участие во Всемирном Дне качества. Для ребят методист, педагог дополнительного образования Лариса ГОРОБИНСКАЯ организовала и провела Всероссийский экологический урок «Сохранение редких видов растений и животных». В ходе урока ребята отправились в виртуальную экспедицию по трём маршрутам: в Арктику, в Алтайско-Саянскую горную страну и на Дальний Восток. По пути следования «встретились» с редкими видами животных и растений, узнали о их роли в природных систе-

мах, что такое биоразнообразие и насколько оно важно, а также о том, какие действия каждый из нас может предпринимать для сохранения нашей экопланеты.

Старт дан, и его можно считать успешным. Неделя качества в Красноселькупском районе прошла впервые, и её участники убедились в том, что к качеству нужно стремиться во всём. Организаторы надеются, что через год число тех, кто готов держать марку будет больше.

**Надежда ЛУШКИНА,
Ирина БАТАРЫШКИНА.**
Фото Юрия МАТЬЯША.

С учётом арктического климата



В Тольке продолжается строительство двух современных многоквартирников по программе переселения из ветхого и аварийного жилья, общая площадь застройки каждого – 610 квадратных метров. Возводит объекты акционерное общество «Центр развития

инвестиционных проектов» по передовым, но проверенным временем технологиям из комплектов, произведенных на Ямальском лесоперерабатывающем комплексе в Пурвоском районе. Учитывая толщину стен и фасадный утеплитель, можно не сомневаться,

что зимой в домах будет очень тепло и комфортно – как раз они подходят для северных условий. Работы на стройплощадке начаты ещё в апреле и на сегодняшний день выполнены достаточно большие объемы. В первом доме завершены монтаж и утепление фасада,

устройство кровли, параллельно ведётся установка межэтажных перекрытий. В ближайшее время планируется завести под крышу и его «сбрат», чтобы защитить здание от отрицательного воздействия атмосферных осадков, не допустив его разрушения. Стропильная система уже готова, следующий шаг состоит в том, чтобы оборудовать само кровельное покрытие. Первоочередная задача строителей такова: необходимо закончить наружную отделку и законсервировать стройку до весны. Несмотря на временное приостановление производственного процесса, сроки строительства не нарушаются. Сдача объектов предусмотрена на конец следующего года.

**Надежда ЛУШКИНА.
Фото Рустама БУЛАТОВА.**